Sarinin karsisinda kirmizi

Mavinin kargisinda siyah

Turuncunun kargisinda mor yuzu vardir.

1 ile 4; 3 ile 5; 2 ile 6 kargit yuzlerdir.

Cevap: C

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

3. A, B, D ve E seceneklerinde turuncu ve pembe renkler yan yana
fakat C segeneginde turuncu ve mavi yan yana gelmistir.

Cevap: C

E

e Kirmizinin kargisinda sari,
e Morun karsisinda turuncu,
e Mavinin karsisinda yesil

yuz vardir.

Kupl devirme islemi sag yonde ilk olarak yapildiginda ust

yuz yesil olur.

e Sag yonde ikinci devirme igsleminden sonra ayni sekilde ust
yuz turuncu olur.

e Asagl yonde ilk devirme isleminden sonra ust yuz kirmizi
olur.

e Asagl yonde ikinci devirme isleminden sonra ust yuz mor

olur.

Cevap: C



Secenekler tek tek incelendiginde desenler asagidaki gibi ay-
rsir.

A)

E) E secenegindeki desen I, Il. ve lll. sekiller kullanilarak olus-
turulamaz.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI
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Il. saatte bulunan yelkovan dakikada 6 derecelik yol aliyorsa
hizi normal, yonu terstir.

|. saat 6gleden sonra 1.30’u gbsterene kadar 3 kez saatte bulu-
nan 6 rakaminin ustune gelmistir.

Il. saatin hizi normal oldugundan yelkovani saat yonunun ter-
sine donerek 3 kez 6 rakaminin ustine gelecek ve son geligin-
de duracaktir. Akrebi normal galistigi icin saatte bulunan 1 ve
2 rakamlarinin arasina gelecektir. O halde Il. saatin goruntusu
asagidaki gibi olacaktir.

Cevap: E



8.

O, merkezli disk saat yonunde 90° donduruldiugunde yeni go-

runtusu asagidaki gibi olur.

yeni goruntu

O, merkezli disk saat yonunun tersine 90° lik donme hareketi

yaptiginda yeni goruntusu asagidaki gibi olur.

yeni goruntu

O, merkezli disk saat yonuinde 180° lik donme hareketi yaptigin-

da yeni goruntust asagidaki gibi olur.

D L D
e

yeni goruntu

Bu durumda disk sisteminin son goruntusu asagidaki gibi ol-

malidir.

Cevap: E

Belirtilen donme hareketlerinden sonra cismin yeni goruntusu

seklinde olmalidir.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

7 S By A e S NP SR
SSRGS GIRNERR T

Fineng
e
17
o5
@)
-—) e — == fa
2 l l Y‘ '
D T -, G £
) (RPN
- e -y = Vja
&
e

Cevap: C

1. Vv

v Il |

I numaral sekil kullaniimamustir.

Cevap: B



12. Bu tur sorularda simetriden yararlanacagiz.

l. yol:
l ‘
Aynada Gercekte
09.20 14.40
veya 23.60
- 09.20
14.40 gergekte saat
Cevap: B
Y s > 4 artmig = 4
2.adm —> 5tane
> 16 artmig = 42
3.adm —> 21tane >
= 43
4.adim —> 85tane 64 artmis = 4
— A4
5 adim —> 341 tane > 256 artmis = 4

Cevap: E

14. Ustten bakildiginda ortada en ustteki mavi daha sonra biraz
daha genis olan sari, bunun altindaki bundan kuicuk olan siyah,
yesil, turuncu ve yesil diskler gozukmez. Daha sonra kirmizi al-
tindaki pembe ayni boyut oldugundan gorulmez. En buyuk alt-
taki en dista beyaz gozukdr.

Cevap: D
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